

Рукодитель следственного управления поздравил минусинских кадетов с окончанием учебного года



23 мая руководитель следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю Александр Викторович Волков посетил Минусинский кадетский корпус, где поздравил воспитанников с окончанием учебного года и Международным днем защиты детей.

По решению генеральского клуба за каждым из красноярских генералов, являющихся руководителями правоохранительных органов и силовых ведомств, закреплены кадетские корпуса. Их воспитанники постоянно ощущают заботу и внимание своих шефов, которые всячески стараются воспитать в детях патриотизм и чувство гордости от того, что они носят форму. В Минусинском кадетском корпусе обучаются разные подростки: одни – из благополучных семей, другие – из неблагополучных, есть и дети, оставшиеся без попечения родителей. Именно этим детям оказывается особое внимание и поддержка.

Гости приехали в Кадетский корпус не с пустыми руками. От руководства фонда «Держава» они вручили воспитанникам памятные подарки и грамоты за успешную учебу, после чего было состоялось торжественное построение парадных расчетов кадетского корпуса и праздничный концерт.

01 Июня 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622237>